
Сотрудники следственного управления приняли участие в тактико-криминалистических учениях

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю во взаимодействии со следственным управлением по Тихоокеанскому флоту Следственного комитета Российской Федерации проведены тактико-криминалистического учения (сборы) по алгоритму взаимодействия правоохранительных органов Приморского края при получении сообщения о преступлении, связанного с «хлопком», организации работы на месте происшествия, тактике осмотра места происшествия. Учебные и практические занятия проведены на базе Учебного центра Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Приморскому краю.

В ходе проведения тактико-криминалистического учения отработаны вопросы, связанные с порядком действий сотрудников правоохранительных органов при получении сообщения о преступлении по факту «хлопка», проведением осмотра места происшествия, порядком фиксации и изъятия следов, обнаруженных на месте происшествия, их упаковке. Кроме того, в рамках проведенных занятий отработаны навыки применения и использования образцов современной криминалистической техники при проведении следственных действий.

Изображения



09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1381016>

